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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

   

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

2020         

2020 May 28-Jun 4 39 57 4  2018 Oct 15-21 44 50 6 

     2018 Oct 8-14 44 51 5 

2020 May 1-13 49 48 3  2018 Oct 1-7 43 53 5 

2020 Apr 14-28 49 47 4  2018 Sep 24-30 42 53 5 

2020 Apr 1-14 43 54 4  2018 Sep 17-23 40 56 5 

2020 Mar 13-22 49 45 6  2018 Sep 10-16 38 56 6 

2020 Mar 2-13 44 52 4  2018 Sep 3-9 40 54 5 



Q.1 (PRESIDENT TRUMP JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

     

     





Q.14 (ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

  C. The response to the coronavirus  

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2020 May 28-Jun 4 42 58 1 

 

   For comparison (asked in a list with other people and institutions): Do you approve or disapprove of the      

   way each of the following is handling the response to the coronavirus in the U.S.? 

 

    President Donald Trump 

 
 Approve Disapprove Doesn’t apply (vol.) No opinion 

     

2020 Apr 14-28 50 48 -- 1 

2020 Mar 13-22 60 38 * 1 

 

 

  



 

 

Male Female White

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republi

can

Indepen

dent

Democr

at

Conserv

ative

Moderat

e Liberal

Unweighted n 1034 507 527 748 258 189 288 542 460 330 234 281 387 340 344 392 255

Weighted n 1034 509 525 684 330 267 339 414 352 298 377 259 416 325 339 382 260

485 267 217 354 122 110 157 214 132 135 216 226 200 40 272 141 44

47% 53% 41% 52% 37% 41% 46% 52% 37% 45% 57% 87% 48% 12% 80% 37% 17%

532 233 299 325 198 157 173 194 218 162 149 33 210 278 62 234 214

51% 46% 57% 48% 60% 59% 51% 47% 62% 54% 40% 13% 51% 86% 18% 61% 82%

18 9 9 5 10 0 10 6 2 1 12 1 6 7 4 7 2

2% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 2% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 1%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)



 

 

Male Female White

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republi

can

Indepen

dent

Democr

at

Conserv

ative

Moderat

e Liberal

Unweighted n 1034 507 527 748 258 189 288 542 460 330 234 281 387 340

281


